ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

22.01.2021                                                                                                №247
Із змінами, внесеними наказом ГУ ДПС у Вінницькій області

від 05.08.2022 № 313
Про уповноваження на підписання

листів-відповідей за результатами

розгляду запитів на отримання 

публічної інформації  

Відповідно до вимог абзацу другого пункту 20.4 статті 20 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI, зі змінами (далі – Кодекс), Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-У1 «Про доступ до публічної інформації», зі змінами (далі – Закон), підпункту 47 пункту 4 Положення про Головне управління ДПС у Вінницькій області, затвердженого наказом Державної податкової служби України від 12.11.2020 №643, пунктів 5, 6, 10 та 11 розділу ІІІ Порядку організації роботи та взаємодії між структурними підрозділами органів Державної податкової служби при складанні, поданні та опрацюванні запитів на отримання публічної інформації та Форми для подання запиту на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів Державної податкової служби, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.07.2020 № 405, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.07.2020 за №717/35000, та на виконання пункту 2 наказу Державної податкової служби України від 11.08.2020 №412,

НАКАЗУЮ:

Уповноважити заступників начальника Головного управління ДПС у Вінницькій області відповідно до затвердженого розподілу обов’язків між керівництвом Головного управління ДПС у Вінницькій області, або осіб, які виконують їх обов’язки на період тимчасової відсутності, на право:

підписання листів-відповідей за результатами розгляду запитів на отримання публічної інформації та супровідних листів до відповідних органів ДПС України, які відповідно до частини третьої статті 22 Закону пересилають запити на інформацію належним розпорядникам інформації;

надсилання супровідним листом запитів на отримання публічної інформації належним розпорядникам інформації у строки, передбачені частинами першою та другою статті 20 Закону з одночасним повідомленням про це запитувача. 
Завідувачу сектору інформаційної взаємодії (Глімбоцька Таїса) забезпечити оприлюднення на  субсайті  ГУ  ДПС у Вінницькій області вебпорталу ДПС інформації про надання повноважень відповідно до положень підпункту 21.1.1.8 пункту 21.1 статті 21 Кодексу.

  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

	Начальник                                                                                 


          
	Микола СУРЖИКОВ


