Організація роботи зі зверненнями громадян ГУ ДПС у Вінницькій області та його територіальними органами у 2020 році

Протягом 2020 року до Головного управління ДПС у Вінницькій області та його територіальних органів надійшло 4732 письмових звернень громадян, з них 4726 заяв (99,9 %).

За змістом питань, порушених у зверненнях, більшість з них стосувалися податку на майно (земля, нерухомість, транспорт), пільг щодо сплати податків, зборів, реєстрації та обліку платників податків, контрольно-перевірочної роботи, податку на доходи фізичних осіб, єдиного соціального внеску, надання консультацій з питань податкового законодавства.

Усі відповіді на звернення було надано у встановлені терміни. При цьому забезпечено кваліфіковане, неупереджене, об’єктивне та оперативне вирішення порушених питань, задоволення законних вимог заявників, реального поновлення порушених конституційних прав та запобігання у подальшому таких порушень. 

У звітному періоді надійшло 6 скарг від громадян. За результатами  розгляду: 3 скарги - на недоліки у роботі ДПС та її територіальних органів, 2 скарги - на дії, бездіяльність посадових осіб ДПС та її територіальних органів та 1 скарга - на корупційне правопорушення або правопорушення, пов`язане з корупцією посадовими особами ДПС, її територіальних органів. 

Відповідно до статей 8 і 17 Закону України “Про звернення громадян” не підлягала розгляду 1 скарга. На інші - надано відповіді у встановлені законодавством терміни. 

Протягом звітного періоду повторних та неодноразових звернень не було.

У 2020 році надійшло 7 колективних звернень. Це - 0,15% від загальної кількості письмових звернень звітного періоду. Кількість підписантів за колективними зверненнями - 167 громадян. 

За соціальним станом автори звернень, здебільшого, пенсіонери - 752 осіб (15%), військовослужбовці - 22 особи (0,5%). Ще 0,5% - це громадяни інших категорій (державні службовці, підприємці, робітники тощо). По 4095 особах, які зверталися протягом року,  соціальний стан не визначено (84%). 

Протягом 2020 року надійшло 109 (2%) звернень від учасників бойових дій, 68 (1%) звернень від багатодітних сімей, 58 (1%) звернень від осіб з інвалідністю ІІ групи. Ще 1% від загальної кількості -  звернення від осіб з інвалідністю ІІІ групи (20); від осіб з інвалідністю І групи (11); від осіб з інвалідністю внаслідок війни (7); від учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (6); від осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи (6); 3  звернення - у категорії “дитина війни” та 2 звернення від ветеранів військової служби, а також по 1 зверненню - від учасника війни та від дитини з інвалідністю. За 4600 (95%) зверненнями категорію громадян, що зверталися, не визначено.

Проведення особистого прийому громадян

З початку 2020 року посадовими особами ГУ ДПС у області було проведено 6 особистих прийомів громадян (усі - протягом січня-березня). В ході їх проведених було розглянуто 6 заяв та надано грунтовні роз’яснення. Громадяни звертались з наступних питань:

-роз’яснення з питань податкового законодавства – 3 (50,0 %);

-єдиний соціальний внесок – 1 (16,7 %);

- щодо реєстрації податкових накладних – 2 (33,3 %).

Звертаємо увагу, що у зв’язку з оголошенням в Україні карантину, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та з метою запобігання поширення вірусу COVID-19, ГУ ДПС у Вінницькій області тимчасово припинило проведення особистого прийому громадян.
