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Декларант, який має намір скористатися одноразовим (спеціальним) добровільним декларуванням щодо належних йому активів фізичної особи, протягом визначеного підрозд. 9 прим. 4 розд. XX Податкового кодексу України  періоду одноразового (спеціального) добровільного декларування має право добровільно подати до контролюючого органу, одноразову (спеціальну) добровільну декларацію.

Форма одноразової (спеціальної) добровільної декларації затверджена наказом Міністерства фінансів України від 02 серпня 2021 року № 439.

Нагадуємо, що процедуру одноразового   добровільного   декларування  продовжено  до  01  березня  2023  року  відповідно  до Закону України від 15 серпня 2022 року № 2516-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування благодійної допомоги, виплаченої на користь членів сімей поранених та загиблих учасників бойових дій під час участі у відсічі збройній агресії та забезпеченні національної безпеки України».

. Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»: https://t.me/infoTAXbot

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)








