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Новації законодавства: 


щодо сплати військового збору фізичними особами – підприємцями платниками єдиного податку





Вінницька ДПІ ГУ ДПС у Вінницькій області повідомляє, що 1 грудня 2024 року набрав чинності Закон № 4015, яким внесено зміни до ПКУ, та визначено ФОП – платників єдиного податку платниками військового збору.


Законом № 4113 уточнено порядок сплати військового збору окремими платниками збору. 


Військовий збір для ФОП – платників єдиного податку (крім електронних резидентів (е-резидентів) встановлюється з 1 січня 2025 року по 31 грудня року, в якому буде припинено або скасовано воєнний стан, введений Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX.





Ставка військового збору для ФОП – платників єдиного податку:


- першої, другої та четвертої груп – 10 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, з розрахунку на календарний місяць (у 2025 році – 800,0 гривень);


- третьої групи – 1 відсоток від доходу, визначеного згідно зі статтею 292 ПКУ.





ФОП – платники єдиного податку першої, другої та четвертої груп сплачують військовий збір шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця. Такі платники можуть здійснити сплату військового збору авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року. Нарахування авансових внесків для таких платників військового збору здійснюється контролюючими органами.


ФОП – платники єдиного податку третьої групи сплачують військовий збір протягом 10 календарних днів після граничного строку подання податкової декларації платника єдиного податку за податковий (звітний) квартал.


ФОП – платники єдиного податку відображають суми військового збору (у тому числі щомісячні авансові внески військового збору) у складі податкової декларації платника єдиного податку.








 




















 














