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ДЕКЛАРАЦІЙНА КАМПАНІЯ – 2025: 





Декларування іноземних доходів!


Звертаємо увагу громадян, які протягом 2024 року отримували доходи з іноземних джерел.





Запрошуємо Вас виконати свій конституційний обов’язок щодо подання річної податкової  декларації про майновий стан і доходи.


         Чекаємо на Вас з 1січня 2025 року до 1 травня 2025 року.


Хочемо зауважити, що Ви маєте право зменшити суму річного податкового зобов’язання на суму податків, сплачених за кордоном. Така можливість буде надана у випадку наявності укладеного міжнародного договору про усунення подвійного оподаткування між Україною та іноземною державою.


Зазначимо, що для можливості зменшення суми податкового зобов’язання на суму податку, сплаченого за межами України, Вам необхідно представити довідку, отриману від державного органу країни, в якій був одержаний дохід і сплачений податок. Довідка про суму сплаченого податку, а також про об’єкт оподаткування має бути легалізована дипломатичною установою України у відповідній державі. 


У разі відсутності у платника податку підтверджуючих документів щодо суми отриманого ним доходу з іноземних джерел та суми сплаченого ним податку в іноземній юрисдикції, такий платник зобов’язаний подати до органу фіскальної служби за своєю податковою адресою заяву про перенесення строку подання податкової декларації до 31 грудня року, наступного за звітним.


Сума податку, сплаченого за межами України з іноземного доходу платника податку, не може перевищувати суму податку, розраховану на базі річного оподатковуваного доходу такого платника.














 




















 














