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Повідомлення про спосіб формування складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Вінницькій  області

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами), враховуючи наказ Головного управління ДПС у Вінницькій області від 28.12.2019 р. № 2783 “Про утворення ініціативної групи”, яким утворено Ініціативну групу з формування складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Вінницькій області, та рішення зазначеної Ініціативної групи, повідомляємо про спосіб формування складу Громадської ради та її кількісний склад. 

Формування складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Вінницькій області відбудеться під час Установчих зборів шляхом рейтингового голосування за осіб, які особисто присутні на установчих зборах та кандидатури яких були внесені інститутами громадянського суспільства.

Орієнтовна дата та час проведення Установчих зборів: 03 березня 2020 року початок об 15 год. 00 хв. (початок реєстрації з 14 год. 30 хв.).

Орієнтовне місце проведення Установчих зборів: м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 7 (приміщення ГУ ДПС у Вінницькій області).

Вимоги до інститутів громадянського суспільства та кандидатів, яких вони делегують до складу громадської ради, а також перелік документів, які необхідно подати кандидатам разом із заявою для участі в Установчих зборах, додаються. 

Документи необхідно надати до 03.02.2020  (включно): на паперових носіях засобами поштового зв’язку за адресою: Головне управління ДПС у            Вінницькій області, Ініціативній групі з формування складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Вінницькій області, Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21100, або подати до загального відділу Головного управління ДПС у Вінницькій області, та їх електронні копії (скановані у форматі PDF) необхідно надсилати на електронну адресу: zmi.dps02@tax.gov.ua.
Відповідальна особа за прийом документів:

Індик Наталія Миколаївна, головний державний інспектор сектору комунікацій ГУ ДПС у Вінницькій області , тел. 592-358;

Для отримання довідкової інформації звертайтеся також  за телефоном: 

592-358.  

* Звертаємо увагу, що прийом документів завершується за тридцять календарних днів до дати проведення установчих зборів.  

